
Někdy to jediné, co můžeme udělat, je zastavit se,  
pořádně se nadechnout  a myslet na pozitiva. 
 

Vážení a milí Oborští, přátelé a sousedé, 

 

něco končí a něco začíná……. 

Náročný rok 2022 přinesl mnoho změn do našich životů. Již nyní můžeme říct, že to byl další rok 

poněkud zvláštní, výjimečný, a to v mnoha směrech, plný nejistoty pro mnohé z nás. 

 

Měli jsme příležitost prověřit, co je pro nás důležité a jaké jsou naše hodnoty. 

Veřejná práce je náročná a někdy také nevděčná. Přes všechno úsilí a čas, které do ní investujete, 

setkáte se občas s kritikou i s nevděkem. Nikdy se nemůžete zavděčit všem. Proto chci poděkovat za 

důvěru v obecních volbách v říjnu 2022. Je to pro mě 3. starostovské období a když se ohlédnu zpět, 

není toho zrovna málo, co se nám od r. 2015 podařilo: 

 Rekonstrukce objektu Obecního úřadu, sál, klubovna, kancelář zaměstnance, schodiště, vytápění, 

vybavení 

 Volnočasové hřiště 

 Čarodějnický plácek – na místě, kde byla dříve skládka a kopřivy, je kouzelný prostor pro nejrůznější 

aktivity, vč. Oborského letňáku (chceme vybudovat pec na chleba a altán) 

 Sad starých odrůd nad Oborou (osadíme lavičky, hmyzí domky a byliny) 

 Kanalizace !!! 

 Vrt na pozemku hřiště (zbývá dokončit elektropřípojku a přepojit na vodovod) 

 Autobusová zastávka U školy 

 Opravy komunikací – průběžně, v r. 2022 dokončeny po realizaci kanalizace a nová komunikace nad 

hřištěm 

 Böttgerův sloup včetně okolí 

 Množství laviček 

 Sázení a údržba zeleně 

 Kompostéry v sadu starých odrůd – dříve pod Kapličkou 

 Nádoby na posypový materiál 

 Rychlostní ukazatele 

 Konsolidace odpadového hospodářství 

 InfoKiosk – elektronická úřední deska na budově OÚ 

 Infopanel v Pavlově Huti 

 Přeshraniční projekty 

 Zavedení elektronické spisové a archívní služby 

 Nové a moderní webové stránky obce 

 Vybudování skladu techniky a garáže 

 Pořízení vybavení a techniky pro údržbu obce – Vari, komunální traktor SECO 4x4 se sečením a radlicí, 

křovinořezy, elektrocentrála, nářadí aj. 

 Postupná výměna starého věř. osvětlení na LED, instalace nových lamp LED a solárních lamp VO na 

čarod. plácku a garáži 

 Zasazení Lípy Republiky na volnočas. hřišti 2018 

 Partnerství Hospic v Tachově 

 Pořádání množství sousedských, volnočasových, kulturních a společenských akcí – pravidelná 

sousedská setkávání, divadlo, koncerty, ve spolupráci s Vesnickým spolkem Oborec, Oborská šupina, 

Letní kino, Podzimní slavnosti jablek a Draci, Vesnický bál, akce pro rodiny s malými dětmi a spousta 

dalších  



Ani v naší půvabné obci se čas nezpomalil, je toho spousty, co se nám povedlo, jsou vidět změny a 

stále usilujeme o to, aby se nám všem v obci příjemně žilo. Pozitivní přístup, optimismus, hledání cest 

a řešení, nikoliv věčné hledání negativ, to je  klíč ke spokojenému životu. 

Největší radost mám z realizované kanalizace. Jak říká kolega zastupitel – po téměř 45 letech 

plánování, nejrůznějších projektů a marných nadějí – takový malý zázrak. Obec podpořila své občany 

nemalou částkou při realizaci domovních přípojek. Přesto jsou obecní finance ve velice dobré kondici. 

Děkuji vám všem, kteří jste se v uplynulých letech jakýmkoliv způsobem podíleli na rozvoji naší obce, 

na tom, aby se nám v ní spokojeně a dobře žilo. Děkuji také všem ochotným a obětavým občanům, 

kteří jsou v různých situacích připraveni a ochotni přiložit ruku k dílu a pomoci tam, kde je třeba.  

Zvláštní poděkování patří Vesnickému spolku – bez vás bychom spoustu akcí nezvládli uskutečnit. 

Stejně tak si považuji aktivit Katky Sloupové, která pořádá akce pro ty nejmenší. 

Mám z vás všech neskutečnou radost. 

Moc si přeji, abychom měli stále na paměti ohleduplnost, pokoru, přátelství, dobré sousedské vztahy, 

chuť a motivaci pomáhat a schopnost zaměřovat se hlavně na to dobré a pozitivní.  

Každý z nás má svou šťastnou hvězdu, ať se ta vaše rozzáří právě v tomto roce 2023. 

 

Hodně štěstí, lásky, pohody a pevné zdraví přeji vám všem, 

 

Dana Lesak Müller, starostka 

 

V Oboře 4. ledna 2023 


